

## Конкурс научных идей Falling WallsLab



В апреле 2019 года в Санкт-Петербурге пройдет Неделя Германии, и традиционно Политех является активным ее участником. 06 апреля мы вновь проведем конкурс научных идей Falling WallsLab для талантливых студентов, аспирантов и молодых ученых нашего города. В прошлом году победительницей конкурса стала студентка Политеха Оксана Киричук, которая успешно представила наш университет и свое исследование осенью в финале в Берлине.

Сведения о формате конкурса:

К участию приглашаются талантливые и амбициозные студенты бакалавриата и магистратуры, аспиранты и молодые ученые всех специальностей;

Презентация – 3 слайда за 3 минуты.

Язык выступления и презентации – английский.

Выступление оценивается членами жюри – ведущими российскими и немецкими учеными и экспертами.

Победитель получит бесплатную поездку в Берлин на финал Falling Walls Lab и билет на Falling Walls Conference

Заявки на участие принимаются на официальном сайте мероприятия: <https://www.falling-walls.com/lab/apply/europe> до 17 марта 2018 года.

Больше информации в статье на сайте: [https://www.spbstu.ru/media/news/international\\_activities/petersburg-talents-regional-stage-falling-walls-lab/](https://www.spbstu.ru/media/news/international_activities/petersburg-talents-regional-stage-falling-walls-lab/)